Приложение №4

Политика верификации клиента

Для чего нужна верификация?

Верификация необходима для активации бесплатного VPS или VDS или тестового периода платного хостинга, предоставляемого нами Вам сроком на один месяц. Чтобы пройти верификацию, нужно создать обращение в отдел продаж и предоставить документы, удостоверяющие личность.

Как обрабатываются персональные данные?

При регистрации в личном кабинете Вы дали своё согласие на сбор и обработку персональных данных, поэтому в отношении предоставленных документов действует политика их обработки и политика конфиденциальности.

Требования к предоставляемым документам. Какие документы можно и нужно предоставлять?

Для активации хостинга, чтобы исключить его использование для незаконных целей, пользователь должен предоставить фото документа, удостоверяющего личность (паспорт или свидетельство о рождении, или водительское удостоверение) на фоне монитора с нашим сайтом simple-server.ru. **Без лица, просто документ на фоне монитора с нашим сайтом**.

Вы можете закрыть все данные на документе, кроме Фамилии, Имени и Отчества. Другие варианты фото документа, удостоверяющего личность, **НЕ ПРИНИМАЮТСЯ**.

Сделайте единое фото, но не в фотошопе, так, чтобы на фоне был монитор с нашим сайтом и ваш документ попал в кадр с читабельными ФИО.

Что такое выборочная верификация?

При выборочной верификации Вам необходимо предоставить фото документа, удостоверяющего личность (паспорт или свидетельство о рождении, или водительское удостоверение) на фоне монитора с нашим сайтом simple-server.ru/. По желанию, Вы можете нанести водяные знаки на документ для его унификации.

Зачем мы проводим верификацию?

Лично нам ваши документы не нужны. Для нас - это гарантия того, что вы будете пользоваться нашими услугами в законных целях.

Из многолетнего опыта для нас не секрет, что большинство людей используют бесплатный тестовый хостинг для незаконных целей. Удивлены? Да это так. Причина не в экономии, у этих людей, как правило, есть деньги. Дело в том, что на платных хостингах, когда люди производят оплату они "засвечивают" себя и в этом случае на них при желании можно легко выйти. Кстати, по этой причине большинство платных хостеров не запрашивают документы, потому что при необходимости личность клиента определят по

платежным данным.

Что плохого, когда соседями по серверу являются нелегальные сайты? Последствий от такого соседства масса. Например:

- 1. ір сервера может попасть в черные списки SpamHaus и других организаций.
- 2. Полиция может конфисковать сервер из дата-центра.
- 3. Сайты-соседи по ір могут помечаться поисковыми система Яндекс, Google в выдаче как вредоносные.
- 4. Домены 3 уровня могут восприниматься антивирусами как опасные и блокироваться.
- 5. Нам будут приходить постоянные жалобы.

Как видите все эти "прелести" не нужны ни нам, ни нашим клиентам. Поэтому мы требуем фото документа на фоне монитора с нашим сайтом. Честным и законопослушным пользователям бояться в этом случае нечего, а те, кто занимается нелегальной деятельностью, обойдут нас и наших клиентов стороной.